

Algemene informatie

Aanbesteding: Brandverzekering ten behoeve van de Hogeschool Utrecht
Aanbestedende Dienst: Hogeschool Utrecht
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Modelclausule overstrooming van niet-primaire waterkeringen Vraag: Graag bij de uitsluitingen "bedrijfsschade" toevoegen. Zonder deze toevoeging is inschrijven niet mogelijk. Antwoord: Akkoord om bedrijfsschade uit te sluiten. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde: Vragenronde 1 Beantwoord op: 19 jun 2026 Percelen: P1 Brandverzekering ten behoeve van de Hogeschool Utrecht
Ref.nr. 2	Onderwerp: Risico-informatie Vraag: Graag ontvangen wij inspectierapporten etc. ter beoordeling van deze Aanbesteding. Antwoord: Alle risico informatie binnen deze aanbesteding is vanwege vertrouwelijkheid beschikbaar op aanvraag. U kunt deze middels de berichtenmodule van TenderNed opvragen. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

19 jun 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van de Hogeschool Utrecht

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bijlage 3 Schadestatistiek

Vraag:

Graag ontvangen wij de rappertage inzake de waterschade aan de Padualaan.

Antwoord:

Akkoord om rapport te delen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

19 jun 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van de Hogeschool Utrecht

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlage 2 Objectenspecificatie

Vraag:

In de objectenspecificatie wordt Heidelberglaan 3 niet benoemd. Dit is de Universiteitsbibliotheek en is gekoppeld met Heidelberglaan 7. Klopt het dat deze niet meeverzekerd dient te worden?

Antwoord:

Heidelberglaan 3 hoeft niet meeverzekerd te worden, dit is de bibliotheek van Universiteit Utrecht en is derhalve geen onderdeel van Hogeschool Utrecht. Op de Heidelberglaan zijn alleen de huisnummers 7 en 15 van Hogeschool Utrecht. De objectenspecificatie is hierop aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

19 jun 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van de Hogeschool Utrecht